VIII. Cesky jazyk — mluvnice (pondéli 22. 3. 2021)
1) Zhodnotime test na druhy vedlejsich vét.
2) Jesté udélame c¢ast cviceni 104/10 — pouze Ustné.

3) Dnes zaéneme dalsi kapitolu — tentokrat soucasti souvéti budou 2 souradné
spojené véty vedlejsi = 2 véty vedlejsi stejného druhu, mezi nimiz je vyznamovy
pomér (slucovaci, stupriovaci, odporovaci, vylucovaci, disledkovy) stejné jako
mezi soufadné spojenymi vétnymi ¢leny (=nékolikanasobné).

Projdeme stranu 106.
4) Zapis do sesitu:
Souradné spojené véty vedlejsi -
ML
K
2V a 3V

- mezi souradné spojenymi vétami vedlejSimi jsou vyznamové pomeéry:
slucovaci, stupnovaci, odporovaci, vylucovaci, disledkovy
pr. Uz si neg;matuji, o Eemz'tlén film by do v ném hral.
Co si nepamatuji? — o ¢em ten film byl,

- kdo v ném hral
(véty vedlejsi pFedmétné&/ poméru slucovacim) 3v
pf. Prisel jsem, ne abych se s tebou hédalabych ti pomohl.
Za jakym ucelem jsem pfrisel? — ne, abych se s tebou hadal 1H

- abych ti pomohl 2V, a>lc<e 3V

(véty vedlejsi ucelové v poméru vylucovacim)
- souradné spojené véty vedlejsSi se navzajem oddéluji carkami (kromé a, i, ani
v poméru sluc.)
- véty vedlejsi vloZzené do véty hlavni, oddélujeme ¢arkami z obou stran

5) Pokud to stihneme, zacneme cvic¢eni 107/1.



